

# R 热点 胡锦涛将出席 G20 峰会

## 率 300 人庞大经贸团访加拿大

中国国家主席胡锦涛于23日至27日对加拿大进行国事访问，并将出席在多伦多举行的20国集团领导人第四次峰会(G20峰会)。这是近5年来中国国家元首首次访问加拿大，对加中关系发展具有重大意义。

访问期间，胡锦涛将分别与加拿大总督米夏埃尔·让及总理斯蒂芬·哈珀举行会见、会谈，就中加关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。据

加中贸易理事会披露，中国国家主席胡锦涛将率领一个300人的庞大经贸代表团访问加拿大，并于6月24日出席在渥太华举行的第四届中加经贸合作论坛。有加中贸易理事会成员预计，胡锦涛主席此次访问，有望使加中贸易额在5年内翻一番，达到600亿美元。

26日至27日多伦多将举行20国集团领导人第四次峰会(G20峰会)，除20国集团成员领导人，亚洲、

非洲、欧洲一些国家和地区组织的领导人，以及联合国、国际货币基金组织、世界银行、金融稳定理事会、世界贸易组织、国际劳工组织等国际组织负责人也将应邀与会。

另据报道，日本新首相菅直人和英国新首相卡梅伦也将出席20国集团领导人峰会，他们都期待能在峰会期间与胡锦涛举行会谈。 星报综合

### 墨女子侮辱中国国旗被判监禁16天

香港高等法院新闻发言人23日表示，一名28岁墨西哥籍女子今年4月初在位于香港大屿山的古佛禅寺外偷取一面中华人民共和国国旗和一面香港特别行政区旗。其后，她于宝莲寺外，公开故意以玷污的方式侮辱国旗和区旗。23日其因盗窃、侮辱中国国旗及香港特别行政区旗等罪名被判处监禁16天。 据新华社

### 国防部新闻发言人换帅

22日，国防部外事办公室为驻华武官举行了“中国参与国际军控事务情况”介绍会，根据报道，“介绍会由国防部新闻事务局局长耿雁生大校主持”。与此同时，记者了解到，国防部新闻事务局副局长由杨宇军担任。按照惯例，国防部新闻事务局副局长将同时兼任新闻发言人。这表示，国防部首任的两位新闻发言人胡昌明和黄雪平在完成开创性局面之后，顺利交班，另有任用。 据《法制晚报》

### 法国首次回应华人游行诉求

6月1日晚，旅法华侨华人在参加婚宴后，遭到不法歹徒围堵抢劫，一位见义勇为华人开枪救人反被捕入狱；6月20日，来自巴黎各地的2万多名华侨华人在华人聚居区美丽城，举行了声势浩大的游行示威，抗议巴黎糟糕的治安形势，呼吁法国当局改善巴黎安全状况。巴黎4个相关区的区政府宣布，将设立一个“指导委员会”，负责治理美丽城治安不良问题。 据中新社

# K 看点

## 中国渔船在南沙海域被印尼炮艇抓扣 8人受伤

记者从广西公安部门获悉，6月22日16时58分，“桂北渔80116”渔船在南沙海域被印尼炮艇抓扣，9名船员中8人被扣押至印尼炮艇。经交涉，22日18时42分，渔船获解救，被扣8人受伤，其中1人伤势严重，渔船部分设备受损。目前，事件正在进一步处理中。 据新华社

# S 社会



### 杭州美女城管发嗲执法

关之琳的眼睛，莫文蔚的鼻子，李嘉欣的脸蛋，萧蔷的身材，林志玲的声音……如果你想一饱“艳福”，就到杭州大关一带去，这位大美女每天都会在那里准时现身。她就是江湖传言的杭州城管“第一美女”——拱墅区城管执法局大关中队分队长屠秀敏，熟悉她的人都亲切地喊她“阿敏”。一次执法中，司机很不耐烦，看也不看阿敏一眼，歪了个头，一副凶相：“我接个人，马上开走的，真多管闲事。”司机不听劝，阿敏就一直朝他笑：“我尊重你，希望你也尊重我。你不要对我这么凶好不好，这是我的工作。”拱墅区城管执法局也尝到了“温柔执法”的甜头，正打算在全区大力推广，让更多的“美女城管”亮相杭城街头。 据《今日早报》

# W 万象

### 警察带枪回家儿子玩枪身亡

6月22日，广西百色市公安局证实，21日中午，隆林公安局副局长李某将配枪带回家，并将枪放在枕头下。午休时，李某12岁的儿子乘其不备，拿枪玩耍时发生意外，枪支走火击中孩子头部致其身亡。事发后，公安机关已将枪收缴，并于当天迅速展开调查。 据《南国早报》

### 女学生毕业照露大腿引热议

毕业拍照留念，是多数大学毕业生必备“动作”。22日，一组女大学生“露腿毕业照”在网上热传，引起网民热议。记者多方求证得知，这组照片是武汉某著名高校大四女生所拍。 据《长江日报》

### 农民工为讨薪连杀两人

昨日上午10时，一起因讨薪引发的惨案在上海市第一中级人民法院第七法庭开庭审理。一名身高1.7米左右的青年男子被法警带入法庭。进门的一刹那，他无奈地望着旁听席上的父亲，紧咬着嘴唇。这名青年男子叫张鸣凯，事发时是一个处于失业状态的泥瓦匠。讨薪将这个在父亲眼中“老实内向”的年轻人变成一个疯狂的罪犯，他连杀两人，并且重伤1名婴儿。 据《法制日报》

### 江西唱凯堤再冲开一缺口

记者从江西省防总了解到，6月23日6时30分左右，江西抚州唱凯堤内的洪水在罗针镇长湖村附近冲开一个缺口。洪水一部分泄入抚河，一部分倒灌东乡河。据抚州市临川区防汛部门介绍，缺口宽度正在核实之中。所幸可能影响范围内的村庄群众已于22日晚撤离到安全地带。到昨日18时30分，唱凯大堤决口已经过去整整两天了，已成功转移10万受灾群众。 据新华社

### 武汉50年“蒸发”89个湖泊

武汉市水务局最新的调查数据显示，近30年武汉湖泊面积减少了2289平方公里，武汉城区湖泊由建国初的127个锐减至目前的38个。 据《楚天都市报》



## 最尖端的旅馆 富豪建民营太空旅馆



美国旅馆业大亨毕格罗正积极建设民营太空站，据估计，包括往返太空的交通费，每人在太空站住30天的费用为2500万美元，到他的太空旅馆住宿，费用会比国营太空站少一半。

毕格罗创办的毕格罗航宇公司正在建造充气式太空站，计划在四年后让其升空，成为第一个民营太空站。该充气式太空站模型看起来像个白色大西瓜。

毕格罗说，到2016年，他的另一个太空站建好后，两者可同时容纳36个人，是现有国际太空站的六倍。毕格罗的计划是，从2017年起，每年安排15趟至20趟的火箭，将旅客带上太空。 据国际在线



# 赢在2011播音、表演、编导招生指导会

——6月27日合肥大讲堂《教育视线》专场第六期

届时邀请北京电影学院、南广学院、首都师范大学、安徽师范大学、南师大泰州学院、成都理工大学、河北传媒学院、南阳师范大学等艺术高校专家、招生负责人现场为你解读相关专业、报考指导及招生政策，为明年艺考增加必胜的筹码。

- ◆ 参会对象：即将升高二、高三的学生和家长
- ◆ 参会时间：6月27日下午2:00 参会地点：合肥市图书馆
- ◆ 订票热线：2887792 短信报名：13965077008（席位有限，凭票入场）
- ◆ 领票时间：6月23—6月26日 上午9:00—下午6:00
- ◆ 领票地点：合肥春天培训学校

播音主持、英汉双播、表演、编导、摄影等艺术高考班热招中...

## 中小学生口才特训暑期招生

- 招生对象：小学生\中学生\高中生
- 开课时间：7月8日陆续开课

咨询热线：2887792